14.07. Kongruenzsatze

Die Abbildungen skizzieren jeweils eine bestimmte Dreieckskonstruktion
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a) Ordne jeder Skizze die Bezeichnung des entsprechenden Kongruenzsatzes
sowie die Zusammenstellung der gegebenen Bestimmungsstlicke zu.

b) Trage in die zu SSW passende Skizze diese beiden Grenzfalle ein:
e es gibt nicht zwei Schnittpunkte, sondern nur einen Berthrpunkt
es gibt zwar zwei Schnittpunkte, aber eines der Dreiecke hat die H6he 0
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genau ein Beriihrpunkt
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i unterer Schnittpunkt liegt in Punkt A K '
\ gleichschenkliges Dreieck | © Helmut Mallas




